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Z MAGISTRATU 
 

      

NOWE! KRAKOWSCY UCZNIOWIE PODEJMUJĄ WALKĘ Z CUKRZYCĄ POPRZEZ 

PROFILAKTYKĘ 

Urząd Miasta Krakowa wraz z krakowskimi szkołami podstawowymi 

włączył się w program edukacyjny Uczniowie zmieniają cukrzycę, w ramach 

globalnej inicjatywy Miasta dla zdrowia. Głównym celem tego projektu jest 

powstrzymanie narastającej epidemii cukrzycy typu 2, nadwagi oraz otyłości, 

poprzez budowanie zdrowych nawyków wśród najmłodszych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZBIÓRKA DLA DYREKTORKI CENTRUM KULTURY PODGÓRZA ANNY 

GRABOWSKIEJ 

Anna Grabowska - dyrektorka Centrum Kultury Podgórza zmaga się z 

ciężką chorobą. Czeka ją długoterminowa i bardzo kosztowna rehabilitacja, 

która daje nadzieję na powrót do zdrowia. Zachęcamy do wsparcia finansowego 

zbiórki internetowej, gdzie każdy może wpłacić dowolną kwotę, by wesprzeć 

Annę Grabowską.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CO WIEMY O OBCOKRAJOWCACH W KRAKOWIE? 

100 tys. obcokrajowców mieszka i pracuje w Krakowie. 19 tys. dzieci i 

młodzieży z różnych krajów świata uczęszcza do krakowskich placówek 

edukacyjnych. Zwiększa się także liczba cudzoziemców, którzy otwierają 

własną działalność. To dane z najnowszego raportu, który powstał w ramach 

współpracy z Obserwatorium Wielokulturowości i Migracji, która analizuje 

procesy migracyjne i przemiany wielokulturowości. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291808,34,komunikat,krakowscy_uczniowie_podejmuja_walke_z_cukrzyca_poprzez_profilaktyke.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291817,29,komunikat,zbiorka_dla_dyrektorki_centrum_kultury_podgorza_anny_grabowskiej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291801,26,komunikat,co_wiemy_o_obcokrajowcach_w_krakowie__.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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NOWE! POROZMAWIAJMY O METRZE W KRAKOWIE!  

Czy metro w Krakowie stanie się rzeczywistością? Jakie są plany i 

perspektywy jego budowy? Jakie wyzwania stoją przed miastem w realizacji tej 

inwestycji? Na te i wiele innych pytań postaramy się odpowiedzieć podczas 

otwartej debaty „Porozmawiajmy o metrze w Krakowie!”, która odbędzie się 20 

lutego o godz. 16.00 w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych Zabłocie 

20.22. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEŹ UDZIAŁ W KONKURSIE PLASTYCZNYM „EKOWIZJE” 

Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania zaprasza uczniów klas I-III szkół 

podstawowych z terenu Gminy Miejskiej Kraków do udziału w konkursie 

plastycznym „Ekowizje”, którego celem jest promowanie postaw 

proekologicznych, odpowiedzialności za środowisko naturalne oraz edukacja w 

zakresie prawidłowego gospodarowania odpadami. Konkurs zachęca uczniów do 

twórczego myślenia i rozwijania zdolności artystycznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ROZPOCZYNA SIĘ WIELKI FINAŁ CAVALIADA TOUR 2024/2025 

Od dziś, 20 lutego do 23 lutego po raz szósty w Krakowie odbywa się 

wielkie święto jeździectwa. W TAURON Arenie zostanie zorganizowana kolejna 

odsłona Cavaliady – w tym roku ponownie jako finał Ligi Europy Centralnej 

Pucharu Świata, w ramach cyklu Cavaliada Tour. Międzynarodowa impreza w 

skokach przez przeszkody po raz drugi odbędzie się w randze czterech 

gwiazdek, a pula nagród wyniesie 239 tys. euro. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„OSOBNO, ALE RAZEM” – WYSTAWA W ROCZNICĘ POŁĄCZENIA PODGÓRZA I 

KRAKOWA  

 W tym roku obchodzimy 110. rocznicę historycznego połączenia Podgórza i 

Krakowa. Z tej okazji Muzeum Krakowa zaprasza na otwarcie wystawy „Osobno, 

ale razem”, upamiętniającej to wydarzenie. Wernisaż już dziś, 20 lutego w 

siedzibie Muzeum Podgórza. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! „BIEGAJ W KRAKOWIE!” – TRENING W PUSZCZY NIEPOŁOMICKIEJ 

22 lutego zapraszamy na kolejne bezpłatne zajęcia biegowe dla dorosłych, 

https://portaledukacyjny.krakow.pl/aktualnosci/291754,1812,komunikat,porozmawiajmy_o_metrze_w_krakowie_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291821,34,komunikat,wez_udzial_w_konkursie_plastycznym__ekowizje_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291230,202,komunikat,wkrotce_wielki_final_cavaliada_tour_2024_2025.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291553,33,komunikat,_osobno__ale_razem____wystawa_w_rocznice_polaczenia_podgorza_i_krakowa.html
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organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. Tradycyjnie, w ostatnią sobotę 

miesiąca czeka nas tzw. trening wyjazdowy – tym razem w Puszczy 

Niepołomickiej. Początek o godz. 9.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKANIE AUTORSKIE Z BARTŁOMIEJEM KOWALIŃSKIM 

27 lutego o godz. 18.00 w Centrum Kultury Podgórza przy ul. Sokolskiej 

13 odbędzie się spotkanie autorskie z krakowskim pisarzem Bartłomiejem 

Kowalińskim, które będzie skupione wokół jego najnowszej powieści „Kajdany”. 

Autor docenionej przez czytelników górskiej trylogii kryminalnej, o dziennikarzu 

śledczym Pawle Wolskim, tym razem porzucił Podhale na rzecz nieznanego 

oblicza Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SĄSIEDZKIE SPRZĄTANIE ZWIERZYŃCA 

Czas na wiosenne porządki. Już 29 marca odbędzie się sąsiedzkie 

sprzątanie Zwierzyńca. Na wydarzenie zaprasza Rada Dzielnicy VII. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! PRZEJŚCIE DLA PIESZYCH NA UL. RŻĄCKIEJ – POZNAJ PLANY 

INWESTYCJI  

Trwają prace nad dokumentacją projektową dla budowy przejścia dla 

pieszych wraz z oświetleniem na ul. Rżąckiej, w rejonie skrzyżowania z ul. Przy 

Kuźni. Można już zapoznać się z zaproponowanymi przez biuro projektowe 

rozwiązaniami i zgłosić ewentualne uwagi. Zarząd Dróg Miasta Krakowa czeka 

na nie do 7 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA PARKINGU PRZY ULICY ZDROWEJ 

Ruszyły prace przy budowie miejsc parkingowych przy ulicy Zdrowej 13. 

W związku z robotami wprowadzono zmiany w organizacji ruchu drogowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291803,202,komunikat,_biegaj_w_krakowie_____trening_w_puszczy_niepolomickiej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291807,33,komunikat,spotkanie_autorskie_z_bartlomiejem_kowalinskim_.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/291810,2321,komunikat,sasiedzkie_sprzatanie_zwierzynca.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/291816,2325,komunikat,przejscie_dla_pieszych_na_ul__rzackiej___poznaj_plany_inwestycji.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/291796,2317,komunikat,budowa_parkingu_przy_ulicy_zdrowej.html
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NOWE! OTWARCIE MOSTU W RUDAWIE, NOWA TRASA LINII NR 278 

W poniedziałek, 24 lutego, zakończy się remont mostu na ulicy Polaczka 

w Rudawie. W związku z tym linia aglomeracyjna nr 278 zostanie skierowana 

na nową, stałą trasę z Bronowic Małych do Radwanowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZEBUDOWA SKRZYŻOWAŃ UL. NA BŁONIE Z BALICKĄ I LINDEGO 

Wkrótce poprawi się bezpieczeństwo niechronionych uczestników ruchu 

drogowego w Bronowicach. Ruszyła przebudowa skrzyżowań ul. Na Błonie z 

Balicką i Lindego. W związku z pracami od 24 lutego zmieni się trasa linii 

autobusowej nr 172 w kierunku pętli „Bronowice Małe”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 10:00 - Międzynarodowy Dzień Przewodnika Turystycznego, Sala Obrad Rady 

Miasta Krakowa 

 10:30 - uroczysta zbiórka z okazji zdania obowiązków Komendanta Miejskiego 

Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie i zakończenia służby w Państwowej Straży 

Pożarnej starszego brygadiera Pawła Knapika, Sala Miedziana w Muzeum Krakowa, Pałac 

Krzysztofory, Rynek Główny 35 (początek o godz. 10.00) 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 17:30 - gala biznesu Krakowskiego Parku Technologicznego, Centrum 

Kongresowe ICE Kraków, ul. Marii Konopnickiej 17 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik 

 10:00  - uroczysta zbiórka z okazji zdania obowiązków Komendanta Miejskiego 

Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie i zakończenia służby w Państwowej Straży 

Pożarnej starszego brygadiera Pawła Knapika, Sala Miedziana w Muzeum Krakowa, Pałac 

Krzysztofory, Rynek Główny 35 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                       

            

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291797,1912,komunikat,otwarcie_mostu_w_rudawie__nowa_trasa_linii_nr_278.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/291657,2320,komunikat,przebudowa_skrzyzowan_ul__na_blonie_z_balicka_i_lindego.html
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